

Ο χρόνος κανονικά δεν θεωρείται συντελεστής  παραγωγής                      γιατί στην ουσία ούτε αγοράζεται  ούτε πουλιέται                 Σ     Λ                                                                         

Η υπηρεσίες δεν θεωρούνται αγαθά γιατί δεν έχουν                            υλική υπόσταση                                                                              Σ     Λ

Η εξόρυξη χρυσού σε ορυχεία ανήκει στον δευτερογενή                       τομέα παραγωγής                                                                            Σ     Λ

Έξοδα είναι το κόστος που προκύπτει από την                          κάλυψη των αναγκών μια επιχείρησης                                        Σ     Λ

Η υπηρεσία που παρέχει ο προαστιακός                           σιδηρόδρομος  ανήκει σαφώς στον τριτογενή                                 τομέα παραγωγής                                                                              Σ     Λ

Μια τουριστική παραλιακή καφετέρια ανήκει στον                              τριτογενή τομέα παραγωγής                                                            Σ     Λ       

Η διαδικασία αποφλοίωσης της πατάτας σε ειδικά μηχανήματα , το κόψιμο της εν συνεχεία , το στέγνωμα της , και το τηγάνισμα της στο τέλος για να γίνει πατατάκι . Ποιό είναι το σωστό ?

Φυσικοί Πόροι 

( Σωματική ) Εργασία 

( Πνευματική ) Εργασία 

Φυσικό Κεφάλαιο 

Γραμμή Παραγωγής 

Το νερό που συγκεντρώνεται σε ένα φράγμα για άρδευση , ύδρευση αλλά και άλλους σκοπούς  . Ποιο είναι το σωστό ?

Φυσικοί Πόροι 

( Σωματική ) Εργασία 

( Πνευματική ) Εργασία 

Φυσικό Κεφάλαιο 

Γραμμή Παραγωγής 

Οι αποθήκες και τα φουγάρα σε ένα εργοστάσιο 
Ποιό είναι το σωστό ? 

Φυσικοί Πόροι 

( Σωματική ) Εργασία 

( Πνευματική ) Εργασία 

Φυσικό Κεφάλαιο 

Γραμμή Παραγωγής 

Η καλλιέργεια βαμβακιού είναι απαραίτητη και ακολουθείται από τη μετατροπή του σε νήμα . Ποιό είναι το σωστό ? 

Χαλί 

Παντελόνι

Γυάλινο μπουκάλι 

Χαρτί 

Σχοινί 

Επιλέγεται το κατάλληλο ύφασμα στη συνέχεια κόβεται με το χέρι ή με μηχανήματα , και στο τέλος ράβεται . Ποιό είναι το σωστό ? 

Χαλί 

Παντελόνι

Γυάλινο μπουκάλι 

Χαρτί 

Σχοινί 

Η πρώτη ύλη από φυτά μετατρέπεται μέσω θερμικών διαδικασιών σε φυτικές ίνες , και τέλος με ειδικά μηχανήματα ‘στρίβονται’ , δηλαδή πλέκονται . Ποιό είναι το σωστό ?

Χαλί
 
Παντελόνι

Γυάλινο μπουκάλι 

Χαρτί 

Σχοινί

Σταφύλι , μήλο , πορτοκάλι στύβονται σε ειδικά βιομηχανικά μηχανήματα που λέγονται αποχυμωτές . Ποιό είναι το σωστό ?

Κόκκινο Κρασί 

Γκοφρέτες 

Ανάμεικτος χυμός 

Γαριδάκια 

Παγωτό

Κυριότερο υλικό για την δημιουργία αυτή είναι το μπισκότο . Ποιό είναι το σωστό ?
Πατατάκια

Γκοφρέτες 

Ανάμεικτος χυμός 

Γαριδάκια 

Σοκολάτα

Το ξύλο κόβεται σε πολύ μικρά κομμάτια , αλέθεται και γίνεται πολτός μαζί με νερό και άλλες χημικές ουσίες .  Ποιό είναι το σωστό ?

Χαλί

Τούβλο

Τσιμέντο 

Σχοινί

Χαρτί
ΕΠΙΠΛΕΟΝ  ΥΛΙΚΟ

Οι εισροές ονομάζονται και αλλιώς                           συντελεστές παραγωγής                                             Σ      Λ

Το κέρδος δεν αποτελεί τον πρωταρχικό σκοπό                     της κάθε παραγωγικής μονάδας                               Σ     Λ        

Το ξύλο όταν μετατρέπεται σε τραπέζι υπόκειται                   σε επεξεργασία , ενώ όταν μετατρέπεται σε                         χαρτί υπόκειται σε μεταποίηση                                  Σ     Λ
                   
Ο λιγνίτης που χρησιμοποιούμε ακόμα προς καύση για την παραγωγή ηλεκτρικού ρεύματος . Ποιό είναι το σωστό ?

 Φυσικοί Πόροι 

( Σωματική ) Εργασία 

( Πνευματική ) Εργασία 

Φυσικό Κεφάλαιο 

Γραμμή Παραγωγής 

Άμμος , σόδα και ασβεστόλιθος αναμειγνύονται και μετά θερμαίνονται πριν πάρουν την τελική μορφή

Χαρτί

Σιδερόβεργα 

Γυάλινο μπουκάλι

Κεραμίδι

Τσιμέντο 

